

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Helyi és országos hírek, politikai napilap.

Felelős szerkesztő:
VITAZ FEHÉRVÁRY DEZSÓ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

Hatalmas tüntetés

Aránya: bontakoznak ki a holnapi demonstráció előkészületeiből. Felvonulnak a testületek, a magánosok, Baja város egész társadalmá. Ehhez a demonstrációhoz csatlakoznak a bicskői községek is, amelyek részben írásban máris beklüdték csatlakozásukat a határozati javaslatához, részben pedig vasárnap délelőtt képviseltetik magukat a gyűlésen. A nagy arányokban megrendezett gyűlésen több szónok fog beszélni és hír szerint közreműködik a tűzoltó zenekar és két dalárda.

Az országos díje és a kormányzó személye ellen indított forradalmi felzárkózás Baján is megkapja a méltó feleletet, a nemzeti érzésű polgári társadalmat pedig a nagygyűlés még jobban összekovácsolja.

A bajai realgimnáziumi érettségi vizsga eredményei.

Határ kezdődtek és szerdán este fejeződtek be a bajai realgimnázium érettségi szóbeli vizsgái. Az eredmény kitűnő. Huszonhat érettségiző diák közül 6 lett a maturus: Abonyi, Nyiray, Rutscher, Surányi, Weisz L., Weisz M., 8 bene maturus és 11 maturus. Egy diák fizikából pótvizsgálatra utasított.

A rendőrség eikobozta

A vörös szalagos koszorukat, amelyeket a szociáldemokrata párt Somogyi és Bacsó sírjára akart elhelyezni, elhelyezni abban abban az időpontban, amikor a budapesti polgárság százezerre menő tömege felvonult a Kormányzó elé. A szociáldemokrata pártot ugyanis a rendőrség már elzetesen figyelmeztette, hogy provokálásszerű, vörös szalagos koszoruk elhelyezését nem engedélyezi.

Nagy jéggyár létesül Baján.

Egy nagy budapesti gépgyár és a város közötti tárgyalások. Városi gazgyarunk mint a létesítendő jéggyár alapja — Beszélgetés a budapesti gyár megbízott mérnökével.

Lapunk hasábjain már több alkalommal foglalkoztunk egy nagyobb jéggyár emelésének kérdésével. Mindannyiszor a legkeményebb alapok még voltak hirdásainkhoz, amennyiben nagy budapesti gyárak keresték meg a várost ajánlataikkal az emelendő jéggyár ügyében. Baja városnak, hogy fejletlen modern követelményeknek megfelelő higiéniával elhessen, létesítési szüksége van a nyári hőszigetelésére (élelmiszerek elraktározásánál, az állatok tartásánál, a vágóhidok) közegészségügyi szempontból nagyobb mennyiségű jégre. Jégéről eddig a tel folyamán gondoskodtak a jégveremtulajdonosok, — ehhez járult még a városnak jéggel való ellátásánál a Trajektant fele kisebfbajta jéggyár.

A városi gazgyarban a gázfejlesztésnél egy bizonyos nagymennyiségű ammóniakgáz illan el

felhasználattal. Az eddig kárba vesztett ammóniakgáz Linde rendszerű ammóniakgáz-kompresszorokkal kellőleg expandálva felhasználható kitűnő eredménnyel a jéggyártásnál.

A városi gázgyár igazgatósága ezen ammóniak előnyös felhasználása céljából már 3 hónapja tárgyalásokat kezdett az egyik legnagyobb gépgyári üzmmel jéggyár létesítése tárgyában.

Munkatársunkkal alkalmatlott a városal tárgyalásokat folytató budapesti gépgyár megbízott mérnökével a jéggyár kérdése felől értekezni. Nyilatkozata szerint a jéggyárüzem felállítására a város 1. kezdeti tárgyalások szépen haladnak előre és remélhetőleg hamarosan be is fejeződnek és megvalóul az annyira szükséges jéggyár, aminek emelését nagyban segíti és elősegíti a városi villanykérdés megoldása.

Mai képes mellékletünk

Munkácsy egy gyönyörű képének reprodukcióját hozza, bemutatót azonkívül egy szenzációs tárlat márvány, amelyen az amerikai hadsereg repülőgépe közelséget állapítja meg. Az északi sarkon eltűnt Amundsen norvég tudós képe is látható. A vespéremi Kormányzó látogatás eseményei is az olvasó szeméi elé tárulnak, a most lázasan folyó régiségvásárok eredményeit is szemlélheti az olvasó egy képben, azután az aktuális események képeit.

Külön kell megemlítenünk a volt bajai zenei tanár dr. Varga Damján buzgóságából a hollandiai Hearlenben működő magyar ba-

rat bizottság Haarlemben rendezett jótékonyági estélyéről közölt kepet.

Konyhakással elvágta a nyakát.

Tegnap este Budapesten az Üllői ut végén egy idősebb férfi hulláját találták meg, olyan mély vágott sebbel. A kiszállotti rendőri bizottság a hulla zsebében levelet talált, melyben az öngyilkos Sperlinger budapesti kereskedő, írja, hogy a rossz gazdasági viszonyok miatt vált meg öietétől. A holttest mellett nagy konyhakést találtak, azzal vágta el a nyakát.

Berliczky Ödön kizárták az országos kaszinóból. Az Országos Kaszinó tegnap esti választmányi ülésén foglalkozott Hódossy Iván indítványával, mely szerint Berliczky Ödön kizárták a kaszinóból.

Körmenet

lesz holnap, vasárnap reggel 8 órakor a ferenciek templomából.

Ipartestületi hírek.

A bajai ipartestület előjárósága az állami kereskedelmi iskola igazgatóságának kérelmére 200 ezer koronát szavazott meg evvegi iskolai jutalmazások céljaira.

A jánoshalmi ipartestület zászlószentelése alkalmával száz ezer koronát adományozott a bajai ipartestület zászlószegre.

A bajai ipartestület tanonc munka kiállítására folyó hó 28 és 29 ik napján lesz az ipartestület klubhelyiségeiben. A kiállításon részt vesz 50 és egy néhány tanonc.

A bajai ipartestület történetének megírása felett határozott a testület előjárósága. Megírására Horváth Endre testületi könyvtárnok vállalkozott.

Egy ismeretlen hullával talált tárgyak elárvereztetése. Mult évi szeptember 1-én a Dunából egy ismeretlen 16—20 év körüli férfi hullá fogatott ki. Kinél egy 5 águ koronával és V. B. J. monogrammal ellátott zsebkendő, egy sárga nyakkendő csipetű és két darab levélboríték (Schmeic, Budapest VIII, Szentkirályi u. 51. sz. felirattal) találtak. Felhívom az igazolt tulajdonost, avagy a hullá hozzátartozóit, hogy fenti tárgyak átvétele végett hivatalomnál egy év leforgása alatt jelentkezzenek, mert ellenkező esetben mint talált tárgyak el fognak árvereztetni. A rendőrkapitányság vezetője: Trenka Kálmán rendőrfőtanácsos.

Tanítónó választás. A katymári római kath. Iskolaszék az ujonnan szervezett tanítónó állásra egyhangulag Mihálovits Sárkát, az ottani főjegyző hugát választotta meg.

Az evang. templomban a hősi halottak emlékünepe holnap, vasárnap a Kormányzó ur Öfö-méltósága melletti tüntető nagygyűlés miatt nem d. e. 10 órakor, hanem d. e. 11 órakor lesz megtartva, ughogy ilymódon senki sem lesz akadályozva a rajta való részvételen.

Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, tenniscipők rendkívül olcsón.

KATTARINKA JÓZSEF és FIA

Telefonszám: 206.

cipőáruházban.

és FIA

Telefonszám: 206.



LÁZAR SÁMUEL

VÖRÖSMARTY-ÚCCA 8
(Központival szemben)

OPTIKA

szemüvegek, csipetlők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek. —:

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy rak-tára, szakfényképezésnek kü-lön nagybani osztály. Gyári árakból nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vívó-felszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmé-nyek délmagyarországi egyed-árusítása —:

RÁDIO KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági anya-gok, erős és gyengeáramu eze-relések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummiaruk, kötszerek, „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagyválasztékban Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.

Szent Péter napján lesz a III. nemzeti zarándoklat Rómában.

Az O szágos Nemzeti Zarándoklásra a jelentkezések már véget értek és megállapítható, hogy ez a zarándoklás is működőképpen fogja a magyar katolicizmust a világ nemzeti között Rómában képviselni. A június 22-én Zichy Gyula gróf pécsi megyés püspök, kaloccai érseki apostoli adminisztrátor vezetésével induló zarándoklásban jelentős számban vesznek részt közép és felsőiskolák növendékei is. A zarándoklás utátozban megtekintik az adriai világhírű cseppkőbarlangot, Velence és Firenze művészeti nevezetességeit és június 27-én érkezik Rómába, ahol 7 napig tartózkodik. A római tartózkodásnak egyik fénypontja lesz az, hogy a zarándokoknak alkalmuk lesz részt venni azokban a nagyszabású ünnepeken, melyek Szent Péter és Pál apostolok ünnepén az Örökvárosban vannak. A Szent Péter bazilikában XI. Pius pápa által tartandó ünnepi misén a zarándokok testületileg vesznek részt és közös kihallgatáson jelennek meg a Pápa előtt. A római tartóko-

dás alatt megtekintik a város nevezetességeit és akik ohajtának részt vehetnek egy napos kirándulásban is. A visszafelé vezető úton a zarándokok Páduában ál-

lanak meg, ahol a kegyelmi templomban tartott ünnepi mise után megtekintik a város nevezetességeit. A zarándoklás július 6-án érkezik vissza Budapestre.

Tanoncszabadítás az Ipartestületen.

Az ipartestületi előjáróság június 10-iki ülése.

A bajai ipartestület előjárósága Czernay Imre elnöklésével június 10-én szombaton tartotta a gyománysor keretében tartott tanoncszabadító ülést. A jevvizsgáló felolvasása és hitelesítése után megjelent az előjáróság előtt a szabaduló 11 tanonc, egy nőt vizsgálta át az előjáróság iskolai és iparbizonyítványait.

A szabadulók: Mayer Károly vasesztergályos, Dienes József cipőfelsőrézkészítő, Marstei János keféző, Jakus István és Okrona Lajos cipész, Pirc Ferenc bádógos, Szigli Mihály papucsos, Sztrikinác István eszmaár, Ágocs Béla szabó, Nagy Dezso és Kövecsi Ferenc közművesek. Az előjáróság hozzájárult valamennyinek felszabadításához. Ezután az ülésen elnök Czernay Imre ipartestületi elnök szolt a szabaduló frukhoz meleg atyai hangon. Sza-

vai a kézműiparosság, a munka új kis vitézeihez feltő gond és egy életre való bölcs utmutatás voltak: Vessétek le tanoncszokásaitokat. Legyetek önzetesekek, ne szorulatok rá a további életben senkire. Legyetek becsületes, szorgalmas magyar munkások. A becsületes tisztes munka mindent meghoz, mindent pótol. Köszönjétek meg szüleitek és mestereitek eddigi fáradságos munkáját, melyet nevelésükre, képzésükre áldoztak.

A felszabadultak az elnök és az előjáróság jószágát, jóakarát köszönné tavoztak. Az ülésnek volt még pár, a nagyközönséget is erősen érdekli tárgysorozati pontja mint például az Iposz fel-szólítása, tüntető ülések, felvonulások tartására, valamint a tanoncmunkakiállítás kérdése. Ezen kérdésekben határozatot hozott az

előjárósági értekezlet, mely határozatok taglalásával, valamint az ezen pontok részletes megvilágításával helyszíne miatt más helyen lapunk legközelebbi számban fogalkozunk.

Nyilatkozat Alulírott kijelentem, hogy a „Bajai Ujságban” reámonatkozó penzhamisítási hírem felel meg a valóságnak, mert én ifj. Bódi Antalnak penzhamisításra nem adtam 10 millió koronát; azonban adtam neki 5 millió koronát, de nem penzhamisításra, hanem egy régi bi gabonaeladásból származó adósságon kiegyenlítésére, mely összegét aulírott két taru előtt fizettem ki. Káritz Illés. — Alulírott igazolom, hogy Káritz I. és fenti nyilatkozata a valóságnak megfelel. Tari Péter, Varga János.

Rádió előadás lesz f. hó 16-án, kecsden a gimnáziumban. Az előadás pontosan 9 órakor kezdődik. Belépődíj 500 K. Jegy k az előadás előtt a helyszínen kaphatók. A gimnázium új és végleges gépe kerül bemutatásra, mely sokkal tökéletesebb az előző előadásokon szerepelt gépnél. Ziv tar esetén az előadás a legközelebbi zivatar me tes napon lesz

Az egyezés.

Az 1916-os Brüsseli ov-offenzíva első napjai.

Irta: Gárdonyi Ferenc. (2)

Az offerziva megindításának napja, június 4-ke kiméletlenül köeledett. A kemiszolgaiat hozott mindent, a támadás kezdetének óráját tudták, a velük farkasszemmet nező orosz csapatteket, azok parancsnokainak neveit kivétel nélkül ismerték. Az első zászlóaljjal szemben egy szibériai lövészzászlóalj állott, ugyanaz a zászlóalj, mely a szmordvai napokra epoly véres emlékezéssel tekintett vissza, mint a 30-as első zászlóalj.

Az ekkövetkezendő napok tragédiáitól volt terhes a június 3-iki perzselő napsütés. A kozákokat rejtő szemközti levő tőgyes fájdalmasan harsant fel harminc és felesleink egy-egy tapogatózó gránát-szörnyének explodálásakor és bugta belé a vidék pipacsos, buzavirágos lankáiba, a búvóölgyecskek menedékebe, az árkokban meghunyászkodó emberhangyák

fülebe a mennydörgéses, förtelmes holnapot. A szálerdő egy-egy halálra marcangolt évszázas veterán katonája szökött fel a magasba ilyenkor és hullott vissza tépett öregsgével.

Feszült, kínos várakozás volt ez a nap. Honvédeink kábultan bántak Mreseiken keresztül bele a sejtelmes orosz messzeségbe. Komoly volt valamennyi, az arcon sejtések, balalós előérzetek és élet után nyuló negvágyakozások rögzödtek napbarnított férfi arca. Főnségesek voltak ezek a honvédek, homlokukon kilángolt annak tudata, hogy szoronyiakkal a hadörténelem legvéresebb fejezetét fogják írni. Zsiga meg Ferke zászlósok most voltak katonák igazán. Mindenütt ott voltak, mindenkihez volt pár férfi szavuk és az erős fakad su szíj kun legények, meg a somogyi apányi honvédek egyikek voltak a ket gyerek parancsnokkal, minden vártak ettől a két fiutól, anyáik széles meleg áldásu mosolygását, vagy halk, édes kacagásu feleségét, vagy gyermekeik zsenge husinak bárszonyát. — Szegény, végzetes

sorsu két fia, mi mindent nem adtak volna ók a hazai rög eltiprára ítélt hajtásainak.

Az orosz egész éjjel szórta borzalmas szárnyas aknáit az állásokra. Véres, jajgatástel éjszaka volt ez, mely a világháboru egyik legborzalmasabb csatájának kezdetére hajnalolt. Reggel 3 kor találkoztak utóljára Zsiga meg Ferke és testvém bucsúelés után váltak. Sápadtak voltak a fiuk és valójuk belédigergett a szörnyűségeket hozó nap biboros pirkadásába. Gáztámadást kezdettek az oroszok. A gyilkos gáz nyomán halál terjengett szét az árkokba, de a támadó korareggeli szellő továbbt a borzalmas lepelbe burkolt kaszást, még mielött arathattott volna. Ezzel a gáztámadással kezdették a bukovinai fronton az oroszok 1916-ban az offenzívát. Egyidejűleg nyílt meg több ezernyi ágyu torka halált küldőn a 40. honvéd fozokos hadosztály és a honvéd huszárok által megszállított doborucici hídfőre és mire a távoli dombok és erdők dermedt sötétségei lobogó tűzzé mozdultak a nekibőszült világ duhajkodásán

csodálkozó kelő nap sugárözönétől, már égett minden. Az orosz granátok szán outák poklos forrattal a honvédállásokat és a végzetes barázdakon a legpirosabb magyar vér serkedt és alvadt rá a megtépett rögökre. A fe szálló harmat biborparázatában őrlítő zengéssel repdes ek a gránátrepeszek félsimetes villogással. Itéletes zugással lett az élet halálba dermesztője az orosz perzselő. Tüzes lángnyelvek csaptak fel az égre a gránátoktól megtépett anyaföld méhéből és a vér, az omló vér örvénylett az árkaikban és a kétségbeesni kezdőket felbőszítte, a még é'ben levő honvédeket. Kövült daccal, fogcsikorgatva vártak a halál puskaporos, kénesszagu dermesztő csókját a 30-as honvéd felistenek.

Az orosz állások felől pálinkagőzös csuhajok hallatszottak át arkaikba, a halálos kacacsára doppingolt oroszok rémrikácsolásai. Reggel 7 kor Ferke, kinek szá-zadparancsnoka megsebesült átvette az első század parancsnokságát.

(Folyt. köv.)

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT .:

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Vitelidij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15.000 korona.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is

Előzetes bejelentésnél lakástól fuv aroz

Szandálok és fehér cipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőárúházában.

HIREK.

— A Polgári Olvasóegyesület tagjait kerjük, hogy az ország Kormányzóját ért támadás ellen való tiltakozást kifejező négyülési valóság részvételi részvétel céljából vasárnap, június 14-én d. e. harmadnegyed tíz órakor az egyesület helyiségében gyülekezni szíveskedjenek. Az Elnökség.

— A vitézi avatásról írt tegnapi cikkünkben téves elhelyezés folytán Toinai Márton bajai avatandó vitéz neve a legénységi vitézek sorában volt feleltetve. Tolnai Márton a tiszti vitézek sorába tartozik.

— A Baross Szövetség és Baross Hitelszövetkezet felkéri tagjait, hogy a f. hó 13-án, szombaton este 8 órakor az Ipariskörben tartandó rendkívüli taggyűlésen a tárgy főtárgyára való tekintettel, okvetlenül vaian-nyien megjelenjenek. Az Elnökség.

— Weisz Nándor özvegyéről és árvájáról gondoskodik a város. A nehaz Weisz Nándor volt polgármester helyettes özvegyéről és árvájáról a város akképen gondoskodik, hogy az özvegynek folyósít havonta 140 aranykorona ellátási díjat és az árvának 28 aranykorona havi nevelési járulékot egész nagykorúságáig. Fejhez menetelekor 3000 aranykorona kihazasítási díjat folyósít a város Weisz Nándor polgármester helyettes árvája részére.

Szombaton és vasárnap FENYŐ EMIL és KENDE MÁRIA személyes fellépte az Urániában

RENDES MOZI HELYÁRAKI

— Tűz Vaskuton június 10-én reggelre két lakóház a földig leégett. Június 10-ére virradó éjjel egy óra tájban a városi önkéntes tűzoltótestület toronyőre tüzet jelent Vaskut községre való utalással. A helyi tűzóság fel is készült, de mivel Vaskut község nem kért segítséget, gondolva azt, hogy nem nagy a veszély, nem vonult ki a helyszínre. Június 10-én reggel folvaman kapott telefon értesítés

szerint a vaskuti tűz nagyobb mérvű volt, amennyiben két nagyobb lakóház teljesen a földig leégett. Sok takarmányfele is a tűz martaléka lett. Emberéletben nem esett kár. A tűz kár az eddigi felbecsülés szerint tetemes. Pontos adatokkal a karra vonatkozólag nem állhatunk olvasóink rendelkezésére.

— A Kath Legényegyesület pártoló és rendes tagjait ezúton is felhívjuk, hogy vasárnap d. e. fél 10 órakor az egyesület helyiségében minél számosabban megjelenni szíveskedjenek, hogy a kormányzó mellett tüntetésre testületileg vonulhassunk fel. Az Elnökség.

— Értésítés. Minthogy a postást mindenki örömmel várja: vajon milyen örömet szerez a jövetele, a b. j. postai tiszték elhatározták, hogy nemcsak szolgálattal fognak örömet szerezni a n. e. közönségnek kimerítő szolgálattal után nem kimélve fáradságot egy gyönyörű összeállított júnialissal is óhajtják szórakoztatni az őket látogatásával megtisztelt n. e. közönséget folyó hó 28-án, vasárnap este 8 óráig reggelig tartó táncos és szízesi vendéglőben, ahol a vendéglőssel már előre megállapított mélyen leszállított árakról, a kitűnően elkészített ételekről, valamint jó és olcsó italokról gondoskodnak jó zene mellett. Kér a n. e. közönség szíves látogatását, hogy mindenkit szórakoztathassanak a bajai posta alisztek.

— A BSE elnöksége ezúton is tisztelettel kéri tagjait, hogy vasárnap délelőtt 9 órakor a Patak uccai sportteepen minél nagyobb számban megjelenni szíveskedjenek

x Védjük gyümölcsösfáinkat: Us tinnal vértettek ellen. Venetannal leváltettek ellen. Solbarral várkospenész (Monilia) verasodás (Fusicladium) sbt., betegségek ellen. Kapható: A Magyar Növénymentő R. T.-nal, Budapest, VII., Dohány ucca 20. Krausz Moskovits Egyesült Iparteleppek r. t. Budapest, VIII. Örmvölgy-ucca 8. és az összes növényvédkező szerek eladásával foglalkozó kereskedésekben.

Központi Kertmozi

Szombaton és vasárnap, június hó 13-14-én este fél 9 órakor.

MOTARI vagy Oceánok faúnja.

Történet a tengeren túlról 7 felvonásban. — A Főszerepben: ALICE TERRY és RAMON VOVARRO.

Ezt követi a fényes kísérelő műsor.

Kérjük a t. közönséget jegyekről lehetőleg előre gondoskodni

Pénztári órák d. e. fél 11-12 ig, d. u. 4-6 ig

A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigánypimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zsölve 6000 K.

— Értésítés. Az Ors. Magyar Házipar remekül munkázott, kezi munkás női bizsokát és gyermekruhákat olcsón elárusít. Vásárolhatók Kurdy Józsa vezetésével alatt június hó 11-től 14-ig. Egyben értesítem mindazokat a háziipari himzőnöket, kik bizonyítványt vagy okmányt hoztak annak idején — átvétel végett szíveskedjenek felkeresni. Kurdy Józsa tepevezető.

x Hál vásároljunk ha olcsón és izlése sen akarunk öltözködni Hangzatos és sokat ígérő reklámok helyett az üzleti szoliditásáról világszerte köismert SEMLER J. cég a saison előrehaladottsága miatt elhatározta, hogy eredeti angol női és férfi divatkeleme különlegességeiből rendkívüli óccasión adást rendez. A kiváló alkalmi vásár iránt országsszerte óriási érdeklődés nyilvánult meg és az elismerten páratlan minőségű, nemkülönbön díszingvát izlésű szövetek — melyek felett a kirakatverseny alkalmával a főhercegi pár legnagyobb elismerését fejezte ki — a világhírű SEMLER J. cég (Budapest, Bécsi-ucca 7. és Koronaherceg-ucca 9.) szám alatti üzleteibe

állandóan nagy tömegeket vonzanak. Felhívjuk olvasóink figyelmét a körülményre és megjegyezzük, hogy a cég vidéki verfit sorankivül pontos és figyelmes kiszolgálásban részesíti.

Szombaton és vasárnap FENYŐ EMIL és KENDE MÁRIA személyes fellépte az Urániában.

RENDES MOZI HELYÁRAKI

— A bácsalmási levétek zászlószentelése. Baján a levéteverseny alkalmával sok szimpátiát keltett bácsalmási levétek június 21-én tartják díszszászóljuk zászlószentelési ünnepét. Az előkészületek dr. Gáffy Ferenc elnök irányításával erőteljesen folynak, a meghívók szétrepülték a megyében és Baján is. Bajáról sokan tervezik a részvételt a megye első levéteinek zászlószentelésén.

Kiadótársadonos Vitéz Fehérváry Dezslő. Kiadóhivatal vezetője: Ács Gyergely. Felelős kiadó: Kránitz István.

Védjük gyümölcsöseinket, szőlőinket, kertjeinket

a Farbenfabriken vorm. Friedr. Bayer & Co. leverkuseni gyárnak az egész világon kipróbált szereivel

Solbar: lisztharmat, monilia, fusicladium,
Ustin: vértetű,
Venetan: leváltetű ellen.

GYÁRTJA: Krausz-Moskovits Egyesült Iparteleppek R.-T. Budapest VIII., Örmvölgy-ucca 8. szám.
FORGALOMBA HOZZA: A Magyar Növénymentő R.-T. Budapest VII., Dohány-ucca 20. szám.
KAPHATÓ: „Hangya” Fogy. Szöv. összes fiókjaiban, a Magyar Mezőgazdák Országos Szövetségében és a szakmába vágó összes kereskedésekben

(-URANIA MOZGO-)

Június 14-én, vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9-kor.

JÖN A ROZSON AT.

Rendkívül bájos filmregény 5 felv. Főszerepben: FENYŐ EMIL és LÓTH ILA.

Ezt követi: FENYŐ EMIL és KENDE MÁRIA fellépve teljesen új műsorral.

FENYŐ EMIL és KENDE MÁRIA együttes és személyes fellépte 1925. június 13-án, szombaton d. u. 6 és este fél 9 órakor.

Játék a sorssal.

Egy karrier története 5 felv. FENYŐ EMIL és KENDE MÁRIA felléptével egy felvonásosok, marán- és énekszámok, szavaltatok.

Mész! ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepen. Mész!

SZERENLEI-UGCA 74. Fióküzlet: Fő-n. Yöröskereszt gyógyszerár előtti téren. ELSŐRENDÜ FÁVAL ÉGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ. LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ.

TELEFON 191. KIVÁNATRA DIJMENTESEN HÁZHOZ SZÁLLITJUK TELEFON 191

Zsoldos magántanfolyam

Budapest, VII., Dohány-utca 84.
Telefon: József 124-47. sz.
Az ország legrégebbi és legismertebb
előkészítő intézete.

A legjobb sikerrel készít elő középiskolai magánvizsgákra, érettségire vidékieket is.

Részletfizetési kedvezmény —
Teljes anyagi felelősség.

Petőfi Sándor-u. 42. sz. ur
családi ház eladó.

A ház áll 4 szoba, 1 nagy ebédlő- és minden mellék helyiségekből, üvegezett folyosóra és nagy pincével, masszív száraz épület, 34: □ öl telekkel, a telek parkirozva és szőlővel betelepítve. Folyó évi június hónapban átadható.

Érdeklődni lehet a tulajdonosnál Petőfi Sándor-u. 42. és

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSÓ
ingatlan forgalmi irodájában BAJA
„HANGYA SZÖVETKEZET.”

Juniusi összehívott vizsgákra
érettségire a legjobb
módszerrel készít elő vidékieket a
Boross-Gárdos
magántanfolyam

Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon:
József 120-01. Tisztviselőknek rész-
letfizetési kedvezmény. Válaszbé-
lyeg csatolandó.

ELADÓ

egy Hofherr 4 HP. magánjáró
cséplőgarnitúra
olyan mint az új, külön-féle
benzin és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró
lokomobilek

4-es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda-
pesti-ut 8-10. szám.

Hirdetmény.

A Bácsalmási Takarékpénztár r. t.
f. a. 1925. július 15 én rendkívüli

közgyűlést

tart, melyre a t. részvényesek
meghívotnak.

Targyisorozat.

Mérleg előterjesztése.
Esetleges indítványok.

Együttal felhívjuk a társaság
hitelezőit, hogy követelésüket ezen
hirdetménynek harmadszori közzé-
tételétől számított hat hónap alatt
érvényesítsék, mert ellenkező eset-
ben a felszámolás és a társaság
megszüntetése igényükre való tekintet nélkül fog elintéztetni.

Bácsalmás, 1925. május 25.

Az igazgatóság.

Üzletáthelyezés.**Ernyőkészítő játék**

és
rövidáru üzletemet

Erzsébet királyné-utca 17. sz.
alá helyeztem át. Raktáron
tartok: Női és gyermek har-
nyájakat férfi és női fehér-
neműt, divat ernyőkben a
legnagyobb választék. Kézi-
munka előnyomást, Ernyő
áthuzásokat, átalakításokat
és javításokat a legpontosab-
ban készítek. — Tisztelettel

Városi Ferencné Klíma Mária.

Pénz

betétet már 1000 koronától
kezdve, évi 12—18%-os ka-
matra elfogad,

Pénz kölcsönt olcsó napi
áron folyósít,

Gazdálkodóknak föld-
bérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg
hitelt nyújt,

Kereskedők áru-tartozásait
és követeléseit leszámítja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint az ország közp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Jóminőségű**butor olesón**

csakis

Asztalosmesterek butorcsarnokában szereshető be.
Matyás király-ter 6. sz.

Háztelkek

Szent Antal-utcában,
Szeremlei-utcában,
Korsós-utcában,
Patak-utcában,
Szentjánoson
eladók.

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSÓ

ingatlanforgalmi irodája, Baja
(Hangya szövetkezet)

Magyar-szerb**fordító iroda**

Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.
LUKIN SANDOR
kir. törvényszéki hites tolmács.

Tulipán-utca 12. számú

HÁZ
szabad kezből eladó,
egy lakás azonnal át-
vehető előnyös fizetési
feltételek mellett. —
Bővebbet: SCHMIDT cipőüzlet.

Gijelt inspekciós

június 8 ó június 15
közötti időszak és vasárnap
szombat napokra.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

Elsőrendű anyagból készült
butort jótállással

csakis

SZABÓ FERENC
asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butor-
ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izé-
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

A gondos háziasszony

süt, főz, vasal.

Dijtalan felvilágosítás a gá z g y á r b a n.

Híromstott az Uj Élet" r.-i. könyvnyomdájában Baja.